[lodn. u dama

NHB. N _nodn.

llo3. HaumerobaHue Kon.|lpumeyarue
1 leaspayuorHHas ko/oHka (Hepx cmass) 1 6B/
/70 TPEEM TE/]M 2 feaspamopHsit dak (0dvem 5 M3) 1 684
3 BakyymHsil Hacoc BBH1-15 (55 kBm) 2 bB/
\ 4 Hacoc nodnumoyrsid Wilo MHI 1604 (2,5 kBm) 3 bB/f
V 7 2 5 Hacoc odopomusiti Wilo MHI 1604 (2,5 xBm) 1 bB/
73 6 bak-zazoomdesnumens V=0,4 M3 1 6BA
7 KnanaH coneHoudHsii Ay15 3 b8/
8 Knanawn peeynupywwud ¢ 3nnpubodom fy50 1 6B/
9 TennoodmernHuk BodoBodsiHou
9 10 [lodnumo4Hsie Hacocsl
90°C <5> 11 Hacoc cemeBoi
12 BodoepeuHsii komen
13
14
5
\ A 16
17
10°C / 65°C 5
19
A 20
21
65°C Y 22
10°C <
N .| Xapakmepucmuxka nomoka Jeaobrisid | fabnenuey Tern-pa, Pacxod,
8 7 5 nomoka P P npoxad, Mlla °C m/ 4
X X S~ Ly
@ UcxodHas Boda 80 0.2-0.5 65 0-30
A| = | neped deaspamopomM
@ lea3pupobarHasa Boda 80 0,25 65 0-30
<5> Bos3Bpam 6ods Ha
6 K1 & deaspauus 32 0,4 65 16
K/13 @ llapoza3obasa cmecs Ha B
X B 0 K/ /’ @ BakyyMHble Hacocs 40 0.06 6> 0.05
BH1 <‘> & f;"”"d”a” boda Ha 15 01 10-30 0,03
oF > aKYLYMHbIE HACOChI
< : ) (dpoc ompadomarHoU Bodsi 32 001 40-45
L N C @ 6 dak easoomdenumesib ’ 0.05
-<T &> | dpenax 32 0,00 40-45
<-|—:> Bos3Bpam Bode u3 daka
A [TH 1 eazoomdesn. Ha dea3pamop & -0,06 40-45 0.05
w BH2 @ llpamasa komnoBasa Boda Ha
2 \ [IHZ2 B0doBodsiHoU mennoodMeHHUK
Vg \ TH3 |
3 2 4 U3m. Kon.yq /lucm | Ndok.| [odn. |Aamal
@ ran Oxezaf bnoqHsit BakyymHell dea3pamop Cmadus | Aucm Aucmob
H.koHmp. bBA-25 P 1 1
Ia.cney.
[po8. TennoBas cxema
Paspad.

$opmam 32




